
Результаты анкетирования педагогов колледжа, по оценке качества 

образования. 

  

 

5 важных источников информации о жизни в колледже 

 

 

 

 

 

доступность 
информации по 

учебному 
процессу93,8%

доступность 
информации по 

внеучебному 
процессу 93,9%

РЕЗУЛЬТАТЫ

82%

66%68%

58%

30%

Результаты

приказы директора личное общение с руководством

общение с коллегами официальный сайт

заседания цикловой комиссии



Доступность информации о планируемых мероприятиях в колледже 

 

Курсы повышения квалификации, семинары, стажировки 

 

Чем привлекает работа в колледже 

удовлетворены 

доступностью 

информации

96%

Результаты

участие 

колледжа; 

92%

РЕЗУЛЬТАТЫ



 

 

78%

50%

48%

Результаты

интересная работа 78%

благоприятная морально-психологическая обстановка 50%

престиж 

возможность профессионального роста 48% 


